

A N U N Ţ

În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 *privind Statutul poliţistului* şi Ordinului m.a.i. nr. 140/2016 *privind activitatea de management resurse umane în unităţile de poliţie ale Ministerului Afacerilor Interne*, ambele cu modificările şi completările ulterioare;

În atenţia candidaţilor, menţionaţi în anexă, înscrişi la concursul organizat la nivelul Inspectoratului General al Poliţiei Române în vederea ocupării a 15 posturi vacante de ofiţer de poliţie în cadrul Laboratoarelor de Analiză şi Profil al Drogurilor prevăzute în statul de organizare al Direcţiei de Combatere a Criminalităţii Organizate şi în statele de organizare ale structurilor de combatere a criminalităţii organizate din cadrul Inspectoratului General al Poliţiei Române, cu personal recrutat din sursă externă, aceştia sunt programaţi să susţină evaluarea psihologică **în data de 22.05.2024**, la sediul Inspectoratului General al Poliţiei Române din Bucureşti, Şoseaua Ştefan cel Mare nr. 13-15, sector 2, accesul prin intrarea din Şoseaua Ştefan cel Mare.

Candidaţii se vor prezenta conform planificării, la **ora 8:30** şi vor avea asupra lor **documentul de identitate valabil** (C.I./paşaport) **şi 2 pixuri de culoare albastră** (nu se admit schimburi între participanţi).

Eventualele contestaţii cu privire la avizul psihologic de inaptitudine vor fi primite la Direcţia Management Resurse Umane, pe adresa de e-mail smc@politiaromana.ro în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoştinţă de către candidaţi a rezultatului, urmând a fi înaintate, de îndată, Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne în vederea soluţionării acestora, conform prevederilor legale în vigoare.

Anexă
candidați înscriși la concursul organizat la nivelul IGPR
în vederea ocupării unor posturi de ofițer de poliție
pe linie de analiză și profil al drogurilor

Miercuri, 22.05.2024 ora 8.30

Nr. crt.	Cod identificare
1.	IGPR/DCCO/739350
2.	IGPR/BCCO_BV/738872
3.	IGPR/BCCO_CT/738751
4.	IGPR/BCCO_CT/738776

